給十七歲的妳 並/滿公英 圖/Wu-Hu

這段路,雖然看似窒礙難行,卻別忘了,神正扶持妳、給妳最強的支撐力!





小寶貝, Y柔戀:



看了「寫信給十七歲的自己」這篇報導,似乎也觸動了我的心,讓我動了提筆的念頭。只是……光是腦海中浮現此一想法,就已經讓我情不自禁地哭了起來,真的好心疼於當時孤單又無助的自己。

因為心實在太疼,讓我不敢正視,轉念一想,那就寫信給現在正值十七歲的妳好了。

妳,十十歲了!妳,快樂嗎?妳,對未來有憧憬嗎?

親愛的阿柔戀,媽咪每每看著妳和小鴨兒熟睡的樣子,我真的好感動,心中 總是默念著:感謝神賞賜我這麼一對好寶貝。我想,有個安穩快樂的家,就是幸 福!

可愛的阿柔戀,媽咪每每看著妳和小鴨兒嬉笑的模樣,我真的好羨慕,心中 總是默想著:感謝神沒讓你們也陷在憂鬱恐懼中。我想,有著緊緊相依的心,這 就夠了!

阿柔戀,媽咪知道十七歲的妳,只能咬著牙苦撐,走著每個人在這個年紀都 該走的路,但是親愛的,青澀的歲月,至少妳不孤單,妳有瞭解妳的爸比、媽 咪、主耶穌。

96

妳看!美麗的蝴蝶要能展翅飛翔,必須 經由受困在繭中動彈不得、甚且要忍受身 體完全變態的痛苦。當翩翩飛舞時,必定會 感謝著,獲得雙翅而必須忍受的苦楚,真是 值得!這段路,雖然看似索然無味,卻別忘 了,神正澆灌妳、給妳向上的爆發力!

妳想!美好的夢想要能真實呈現,必須 經由外在強而有力的形塑,甚且要忍受炙 熱火焰燒灼的痛苦。當懷抱擁有時,必定會 讚嘆著,獲得成果而必須接受的淬鍊,真是 值得!這段路,雖然看似窒礙難行,卻別忘 了,神正扶持妳、給妳最強的支撐力!

求神帶領妳的心 平靜安穩 從心得力

愛妳的媽咪

 \times \times \times \times

給有十七歲女兒的媽咪:



最近流行17歲周邊文章,因 此我們也來跟一下潮流,推出17 歲系列~

媽咪,我真的完全無法相信,這一轉眼之間,我已經十七歲了!想當年我七歲的時候,弟弟即將在您的肚子裡萌生,而我是多麼的雀躍!這十年當中,神讓我們在物質生活上有了顯著的改善,但卻不是因為這些而讓我們越來越緊密,乃是我們的家因為有神恩相伴,讓我們越來越親密、越走越甘甜。

可憐的媽咪,您説您為十十歲的妳感到

太心酸,我看了眼眶滿是淚水,真想坐上時光機,回去抱抱那時的妳,告訴妳神並非不出手救妳,祂將要給您一個驚喜——「三個最深愛您的人」,只是祂會把這份大禮用分期的方式,慢慢的賞賜給您。

親愛的媽咪,我真的很謝謝您,雖然您沒有一位能為您做榜樣的母親,以及有一段漫長而艱苦的經歷,但是您卻非常盡力的,不要讓我們在成長的歷程中被您的陰影覆蓋,並且願意把全部的愛都澆灌在我和老弟身上,和我們一起心貼著心成長,有這樣的媽咪,是我最驕傲、最幸福的事。

真的!感謝您和爸比用心經營這個家, 讓我們家真的和「避風港」名實相符,悲傷 時能夠在您們懷裡盡情大哭、歡樂時亦有人 能同喜,我深知,隨時都有兩對耳朵願意傾 聽我所有的悲痛和喜悦;還有兩雙禱告的手 支撐我的前程;更有兩雙手臂歡迎我投入其 中!

是的!我知道十七年前的您,或許是悲悲慘慘地結婚並且生下我,生我的時候或許是懷著滿滿的怨懟與仇恨。但是,那都過去了,現在您有三個最愛您的我們,更有始終抱著您走過每段艱辛路的神,所以,別再做惡夢了!

我相信!神給我們家比別人更多的苦 難操練,乃是要使我們——「熬煉成為精 金!」

女兒 丫柔戀敬上※